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Im Grenzfall: Gleichgewicht zwischen Hangabtriebskraft F4 und Haftreibungskraft Fur

Hangabtriebskraft Fu =m- g sin(¢max)

Haftreibungskraft Fur =tn - FN= Ph - M- g COS(Pmax)
Dann folgt aus Fy = Fur Un = SiN (Pmax) / COS(Pmax) = tan(Pmax)
Oder alternativ Pmax= arc tan (un)

@Pmax = arc tan (0,6) = 30,96°

Entgegen der Bewegungsrichtung wirkt die immer konstante Gleitreibungskraft. Die
Differenz zwischen Hangabtriebs- und Gleitreibungskraft beschleunigt den Block

Gleitreibungskraft Fer = Hg - Fn= g - M - g COS(Pmax)
Beschleunigungskraft Fg = Fn—Fer=m " g (Sin(@max) - g COS(Pmax))
Die Beschleunigung folgt aus a = Fg/m = g (Sin(@max) - Ug COS(Pmax)) =

= 9,81 m/s? 8,56-107 = 0,8405 m/s?
Sie ist entlang der gesamten Wegstrecke d konstant.

Aus sin(pmax) = h / d folgt d =h/sin(@max) = 0,5832 m
Konstant beschleunigte Bewegung d =%atd
und somit ty =NV2d/a =\l1,387632=1,1785

0() Endgeschwindigkeit ist Vena = a-tq =0,9901 m/s
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